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为什么卖出股票成本是原来的：卖掉股票，再买回来，成
本的问题-股识吧

一、卖掉股票，再买回来，成本的问题

因为不知道你的手续费是多少，所以算不出来你的成本的。
你早上以7.07卖出1000股亏了，然后下午在6.8元买回的话，在不算手续费的情况下
，你的成本价就比昨天的成本价降低了0.27元。
。
而且现在的成本应该在6.8以上，如果在明天还以6.8元买入1000股的话，成本比今
天6.8买入时还将再低一点。
。
就是说只要你买入的价格+手续费后低于你的现在成本价的话，你的成本就相应的
降低了。
。
这也就是人们常说的T+0，这是个很不错的交易手法，好好利用吧。
。

二、卖出股票为何会改变成本价

高于成本卖出一部分股票，那部分卖出的股持仓成本。
低于成本卖出一部分股票，那部分卖出的股票的亏损，会摊到持有的股票中，提高
持仓成本。
成本价格的原理，计算成本价格只算手里持有的数量，已卖出的不算。
成本价格 = （买入股票的支出总资金 - 卖出股票的收入总资金）/
目前持有股票数量其中，买入股票的支出总资金，包括手续费。

三、为什么我的股票卖掉一小部分后，成本价会变高？

账户如果亏损，卖出部分后，相当于把卖出的这部分损失算到剩下的持股上面，成
本就自然提高。
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交易时间4小时，分两个时段，为：周一至周五上午9:30至11:30和下午13:00至15:00
。
上午9:15开始，投资人就可以下单，委托价格限于前一个营业日收盘价的加减百分
之十，即在当日的涨跌停板之间。
9:25前委托的单子，在上午9:25时撮合，得出的价格便是所谓“开盘价”。
9:25到9:30之间委托的单子,在9:30才开始处理。
如果你委托的价格无法在当个交易日成交的话，隔一个交易日则必须重新挂单。
周六、周日和上证所公告的休市日不交易。
扩展资料股票本身没有价值，但它可以当做商品出卖，并且有一定的价格。
股票价格又叫股票行市，它不等于股票票面的金额。
股票的票面额代表投资入股的货币资本数额，它是固定不变的；
而股票价格则是变动的，它经常是大于或小于股票的票面金额。
股票的买卖实际上是买卖获得股息的权利，因此股票价格不是它所代表的实际资本
价值的货币表现，而是一种资本化的收入。
参考资料来源：百度百科-股票

四、当天卖出股票后又买进成本是怎样计算的？为什么还是和以
前的一样呢？

当日买卖股票累计计算成本。
而是事后根据股票发行公司的经营实积来确定，公司的经营实积好，普通股的收益
就高；
而经营实积差，普通股的收益就低。
普通股是股份公司资本构成中最重要、最基本的股份，亦是风险最大的一种股份，
但又是股票中最基本、最常见的一种。
而是事后根据股票发行公司的经营实积来确定，公司的经营实积好，普通股的收益
就高；
而经营实积差，普通股的收益就低。
普通股是股份公司资本构成中最重要、最基本的股份，亦是风险最大的一种股份，
但又是股票中最基本、最常见的一种。
扩展资料：清算交割：然后通过证券交易所交割净差额股票或价款的一种程序。
清算的意义，在于同时减少通过证券交易所实际交割的股票于与价款，节省大量的
人力、物力和财力。
证券交易所如果没有清算，那么每位证券商都必须向对方逐笔交割股票与价款，手
续相当繁琐。
占用大量的人力、物力、财力和时间。
交割是投资人买卖股票后付清价款与转交股票的活动。
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投资者在委托购买股票成交后，应在规定期限内付清价款并领取股票。
同理，卖出股票后应在规定的时间内交付股票并领取价款。
这是股票买卖过程中的一个必要环节，一个必须履行的手续。
参考资料来源：百度百科-股票交易

五、股票卖了一半之后为什么成本价变高了呢

是这样的！你7.32卖出的2100股亏损（0.66*2100=1386元），系统把这个亏损的数字
加到了你的成本中去。
是的，你卖掉的这部分产生的“亏损”计入到了剩余的3000股中了！显示亏损3000
多（原来也是3000多）--这个才是正确的。
不能说，你亏本卖掉了2100股，亏损就自动消失了吧。
呵呵你看市值就知道了！既然是亏损着卖的，你的"卖"这个动作，不会改变你的亏
损金额！如果能改变那好了，干脆5100股卖的只剩5009股好了，反正卖了，就不亏
本了。
可能吗？不可能！如果你在7.32时，再买入3000股，这个时候你的综合成本是7.88
左右！演算过程：你没卖掉2100股之前，你原先的亏损是=0.66*5100=3366！你卖掉
2100股之后，成本升高到8.46，亏损是仍旧是=（8.46-7.32）*3000=3420。
你再7.32买入3000股后，成本是7.88！
亏损仍旧是=（8.46-7.88）*6000=3480！基本都是亏讯3400左右！
误差是手续费和小数点误差！还不明白？问我！一步一步算给你！呵呵
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